

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
"Детский сад комбинированной направленности №6"
города Сосновоборска

Аналитическая справка
по результатам анкетирования родителей
второй младшей группы общеразвивающей направленности
по удовлетворенности деятельностью
воспитателя Мазуровой Яны Сергеевны

Основная цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности родителей качеством предоставляемых образовательных услуг.

Анкетирование родителей проводилось с 14 по 15 ноября 2022 года во второй младшей группе «Г», воспитатели Логинова М.Н., Мазурова Я.С.

В анкетировании приняли участие 18 родителей, что составило 95 % от числа опрошенных. Такой процент указывает на то, что родители готовы к взаимодействию и сотрудничеству с воспитателем и педагогическим коллективом дошкольной образовательной организации.

Родителям было предложено ответить на 10 вопросов.

Анкетирование показало:

Большинство родителей считают, что ребенок ходит в ДОУ с удовольствием (95%). Для этого в группе созданы все необходимые условия – доброжелательная психологическая атмосфера, наличие развивающей предметно – пространственной среды, которая обеспечивает возможность общения, совместной деятельности детей и взрослых и двигательной активности детей.

Большинство родителей считают, что их дети получают необходимые знания, культурно-гигиенические навыки и навыки общения и взаимодействия со сверстниками и взрослыми (95%).

Организация прогулок с воспитанниками проходит на высоком уровне, это отмечают 95% опрошенных.

100% опрошенных родителей отмечают то, что они спокойно ходят на работу, что говорит о высоком доверии к профессиональной деятельности воспитателей.

95% опрошенных родителей считает достаточной и полной информированность о деятельности образовательного учреждения посредством информационных технологий.

Родители полностью удовлетворены информированностью о проводимой деятельности педагогов в группе через родительские уголки, родительские собрания (100%). Для своевременного и полного информирования родителей о жизни группы и ДОУ приемные группы оборудованы информационными стендами, уголками специалистов с постоянным обновлением предлагаемого материала.

100% родителей отмечают, что между ребенком и воспитателями выстроены партнерские, доверительные взаимоотношения, которые опираются на личные качества, творческие способности детей. Также все родители отметили возможность получить конкретный совет или рекомендации по вопросам развития и воспитания ребенка.

Работой воспитателей в группе родители полностью удовлетворены (100%) , что является высокой оценкой их педагогической деятельности.

Удовлетворенность родителями санитарно-гигиеническими условиями тоже составила 95%.

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:

Созданная система работы ДОО и воспитательно-образовательная деятельность педагогов позволяет максимально удовлетворять потребность и запросы родителей (95%).

Заведующий МАДОУ ДСКН №6
г. Сосновоборска



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "К.В. Миронова".

К.В. Миронова